
Giải SBT Toán 9 bài 9: Căn bậc ba
Giải Toán 9 SBT bài 9
Giải SBT Toán 9 bài 9: Căn bậc ba được VnDoc sưu tầm và đăng tải. Nội dung bám sát chương trình SBT Toán 9. Hy vọng tài
liệu này sẽ giúp ích cho các bạn trả lời các câu hỏi trong sách bài tập Toán 9. Chúc các bạn học tốt, mời các bạn tham khảo

Giải sách bài tập Toán 9 bài 9

Giải Toán 9: Bài 88 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1

Giải Toán 9: Bài 89 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1

Giải Toán 9: Bài 90 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1

Giải Toán 9: Bài 91 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1

Giải Toán 9: Bài 92 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1

Giải Toán 9: Bài 93 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1

Giải Toán 9: Bài 94 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1

Giải Toán 9: Bài 95 trang 21 SBT Toán 9 tâp̣ 1

Ngoài ra, VnDoc.com đã thành lập group chia sẻ tài liệu học tập THCS miễn phí trên Facebook: Tài liệu học tập lớp 9.
Mời các bạn học sinh tham gia nhóm, để có thể nhận được những tài liệu mới nhất.

Giải Toán 9: Bài 88 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1
Giải bài 88 trang 20 sách bài tập Toán 9. Tính (không dùng bảng số hay máy tính bỏ túi): a) căn bậc ba (-343)...

Đề bài

Tính (không dùng bảng số hay máy tính bỏ túi):

Lời giải chi tiết

Giải Toán 9: Bài 89 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1
Giải bài 89 trang 20 sách bài tập Toán 9. Tìm x, biết: a) căn bậc ba x = -1,5...

Tìm x, biết:

LG câu a

Lời giải chi tiết:

https://vndoc.com/
https://www.facebook.com/groups/1393226957463451/


Vậy x = -3,375.

LG câu b

Lời giải chi tiết:

Giải Toán 9: Bài 90 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1
Giải bài 90 trang 20 sách bài tập Toán 9. Chứng minh các bất đẳng thức sau...

Chứng minh các bất đẳng thức sau:

LG câu a

Lời giải chi tiết:

Ta có: 

Vế trái bằng vế phải nên đẳng thức được chứng minh.

LG câu b

Lời giải chi tiết:

Ta có: với 

Vế trái bằng vế phải nên đẳng thức được chứng minh.

Giải Toán 9: Bài 91 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1
Giải bài 91 trang 20 sách bài tập Toán 9. Tìm giá trị gần đúng của căn bậc ba mỗi số sau bằng bảng lập phương và kiểm tra
bằng máy tính bỏ túi 12;...25,3..-0,08.....

Tìm giá trị gần đúng của căn bậc ba mỗi số sau bằng bảng lập phương và kiểm tra bằng máy tính bỏ túi (làm tròn đến chữ số
thập phân thứ ba):

LG câu a

12

Phương pháp giải:

- Dùng bảng lập phương tìm giá trị gần đúng của mỗi căn bậc ba.

- Sử dụng máy tính bỏ túi kiểm tra lại kết quả.

Lời giải chi tiết:

LG câu b

25,3

Phương pháp giải:

- Dùng bảng lập phương tìm giá trị gần đúng của mỗi căn bậc ba.

- Sử dụng máy tính bỏ túi kiểm tra lại kết quả.

Lời giải chi tiết:



LG câu c

-37,91

Phương pháp giải:

- Dùng bảng lập phương tìm giá trị gần đúng của mỗi căn bậc ba.

- Sử dụng máy tính bỏ túi kiểm tra lại kết quả.

Lời giải chi tiết:

LG câu d

-0,08

Phương pháp giải:

- Dùng bảng lập phương tìm giá trị gần đúng của mỗi căn bậc ba.

- Sử dụng máy tính bỏ túi kiểm tra lại kết quả.

Giải Toán 9: Bài 92 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1
Giải bài 92 trang 20 sách bài tập Toán 9. So sánh (không dùng bảng tính hay máy tính bỏ túi)...33...3 căn bậc 3 (3333333)...

So sánh (không dùng bảng tính hay máy tính bỏ túi):

LG câu a

 và 

Lời giải chi tiết:

Ta có:

Vì 23 < 24 nên 

Vậy 

LG câu b

33 và 

Lời giải chi tiết:

Ta có: 33 =3. 11 và 

So sánh: 11 và 

Ta có: 

Vì 1331 < 1333 nên 

Suy ra:  hay 

Giải Toán 9: Bài 93 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1
Giải bài 93 trang 20 sách bài tập Toán 9. Tìm tập hợp các giá trị x thỏa mãn điều kiện sau và biểu diễn tập hợp đó trên trục số...

Tìm tập hợp các giá trị x thỏa mãn điều kiện sau và biểu diễn tập hợp đó trên trục số:

LG câu a

Lời giải chi tiết:

Ta có:



LG câu b

Lời giải chi tiết:

Ta có:

Giải Toán 9: Bài 94 trang 20 SBT Toán 9 tâp̣ 1
Giải bài 94 trang 20 sách bài tập Toán 9. Chứng minh: 

Đề bài
Chứng minh:

Từ đó chứng tỏ:

a) Với ba số x, y, z không âm thì 

b) Với ba số a, b, c không âm thì 

(Bất đẳng thức Cô-si cho ba số không âm).

Dấu đẳng thức xảy ra khi ba số a, b, c bằng nhau.

Lời giải chi tiết

Ta có:

Vế trái bằng vế phải nên đẳng thức được chứng minh.

a) Nếu  thì:



Theo đẳng thức đã chứng minh ở trên, suy ra:

Hay: 

b) Nếu  thì 

Đặt  thì x, y, z cũng không âm.

Từ chứng minh câu a, ta có: 

Hay:

Giải Toán 9: Bài 95 trang 21 SBT Toán 9 tâp̣ 1
Giải bài 95 trang 21 sách bài tập Toán 9. Áp dụng bất đẳng thức Cô-si cho ba số không âm, chứng minh..Trong các hình hộp
chữ nhật có cùng tổng ba kích thước thì hình lập phương có thể tích lớn nhất...

Áp dụng bất đẳng thức Cô-si cho ba số không âm, chứng minh:
LG câu a

Trong các hình hộp chữ nhật có cùng tổng ba kích thước thì hình lập phương có thể tích lớn nhất.

Lời giải chi tiết:

Gọi a, b, c lần lượt là ba kích thước của hình hộp chữ nhật.

Ta có: a > 0,b > 0,c > 0

Tổng ba kích thước của hình hộp chữ nhật:

p = a + b + c

Thể tích của hình hộp chữ nhật:

V = a.b.c

a) Ta có p = a + b + c không đổi.

Áp dụng bất đẳng thức Cô-Si:

Suy ra  dấu "=" xảy ra khi a=b=c

Vậy trong các hình hộp chữ nhật có cùng tổng ba kích thước thì hình lập phương có thể tích lớn nhất.

LG câu b

Trong các hình hộp chữ nhật có cùng thể tích thì hình lập phương có tổng ba kích thước bé nhất.

Lời giải chi tiết:

Ta có: V = a.b.c không đổi.

Áp dụng bất đẳng thức Cô-Si:



Suy ra  dấu "=" xảy ra khi a=b=c

Vậy trong các hình hộp chữ nhật có cùng thể tích thì hình lập phương có tổng ba kích thước bé nhất.

Trên đây VnDoc đã chia sẻ Giải SBT Toán 9 bài 9: Căn bậc ba. Hy vọng với tài liệu này sẽ giúp ích cho các bạn học sinh
tham khảo, chuẩn bị cho bài giảng sắp tới tốt hơn

Giải Toán 9 bài 1: Căn bậc hai

Giải SBT Toán 9 bài 3: Liên hệ giữa phép nhân và phép khai phương

Giải SBT Toán 9 bài 4: Liên hê ̣giữa phép chia và phép khai phương

Giải SBT Toán 9 bài 8: Rút gọn biểu thức chứa căn thức bậc hai

.........................................

Ngoài Giải SBT Toán 9 bài 9: Căn bậc ba. Mời các bạn học sinh còn có thể tham khảo thêm Giải bài tập Toán lớp 9, Giải vở
bài tập Toán 9, soạn bài 9 hoặc đề thi học học kì 1 lớp 9, đề thi học học kì 2 lớp 9 các môn Toán, Văn, Anh, Hóa, Lý, Địa, Sinh
mà chúng tôi đã sưu tầm và chọn lọc. Với đề thi học kì 2 lớp 9 này giúp các bạn rèn luyện thêm kỹ năng giải đề và làm bài tốt
hơn. Chúc các bạn học tốt

https://vndoc.com/giai-bai-tap-trang-6-sgk-toan-lop-9-tap-1-can-bac-hai-115945
https://vndoc.com/giai-sbt-toan-9-bai-3-lien-he-giua-phep-nhan-va-phep-khai-phuong-206204
https://vndoc.com/giai-sbt-toan-9-bai-4-lien-he-giua-phep-chia-va-phep-khai-phuong-206249
https://vndoc.com/giai-sbt-toan-9-bai-8-rut-gon-bieu-thuc-chua-can-thuc-bac-hai-207148
https://vndoc.com/giai-sbt-toan-9-bai-9-can-bac-ba-207157
https://vndoc.com/giai-toan-lop9
https://vndoc.com/giai-vo-bt-toan9
https://vndoc.com/soan-bai-lop9
https://vndoc.com/de-thi-hoc-ki-1-lop9
https://vndoc.com/de-thi-hoc-ki-2-lop9
https://vndoc.com/toan-lop9
https://vndoc.com/ngu-van-lop9
https://vndoc.com/tieng-anh-lop9
https://vndoc.com/hoa-hoc-lop9
https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop9
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